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CHARTER MEMBER OF; CADA, ROCHESTEI
NAPCA, KENTUCKY, GREAT LAKES ASSN. N

R, MISSOURI. LIFE MEMBER, OHIO, MICHIGAN, HOUS TON. EMPIRE STATE,
RA ,TRON, MID AM APPRAISERS

LIST 237
ALL FIREARMS ARE GUARANTEED TO BE AS DESCRIBED OR YOUR MONEY CHEERFULLY AND PROMPTLY REFUNDED IF
RETURNED IN SAME CONDITION AS SHIPPED AND SHIPPED BACK TO ME WITHIN 3 DAYS OF RECEIPT. ALL TIME
PAYMENTS, LAY AWAYS OR PURCHASES MADE IN MY SHOP OR FROM ME AT SHOWS ARE FINAL. CANCELLATIONS OF
ALL LAY AWAYS FORFEIT 33% qF DEPOSIT. ALL J!I]EAI!!V!S ARE SOLD AS COLLECTOR TTEUS L

wEAPoNUNDER$5oo.oo,$2o.ooPERWEAPoNS$5oo.ooTo
$1499.00 AND OVER S15OO.OO $25.00 EACH. SHIP VIA UPS 3HD DAY AIR. 2ND DAY $5.0O HIGHER. NO PERSONAL
CHECKS. NO CODS. WE TAKE VISA/MASTERCAR WE'WITI'T-6'E6'ENYTfE-M=ZT|EYS E, My wrFE NANcy;-W[mE AaLE io nEr-p
WITH YOUR ORDER. I SUGGEST THAT YOU CALL ON THE SAME DAY YOU RECEIVE THE LISTING AS CHOICE ITEMS SELL
OUICKTY. MY PRICE
FFIEES. suBscRtploN RArES: $2.00 FoE-5INGI-E Lrsrs;-36I6-FbR s coNsEculvE tssuES; oVERSEAS' RATE
S20.OO. FIRING ANY COLLECTI ON WEAPONS VOIDS ALL GUARANTEES AND ARE NOT RETURNABLE

Item Stock Description

THIS LIST IS DEDICATED TO CAPT PETER BIGTER USA RET WHOSE WEAPONS
ARE BEING OFFERED ON THIS LIST 237. CAPT BIGLER DIED IULY 1998

I 4518 BORCHARDT, 5.5 ",#l07l.coM
14500.0o

2 4354 LucER,DurM,l t 718",3o,#t42,Squeese Grip Safety l92O CARBINE. oNE oF THE BEsT I HAvE sEEN or
OWNED..Mint original Finish..Ex
Collection Like this EXCEEDS $l IO0O.OO .ONLY $8995.00

I +579 LU DWM, 4 3/4', 70,3825.
P ETE

BEST RIGGED I9OO:

4404IUGE&VICKERS, 9mm,4", I of 8 Manuf's. VICKERS,. One of the VERY Best. Exc Plus Bore,Brass
PLAIE, Barrel Dated 1931, EXC+ Vicker's Grips. 98olo Top Vickers Finish. The very Best Vickers I have had to sell.$29OO.OO

4631 LUGER" 1t4" 30,#4084 I 900
$6500.00

L

4

5

6 460l tUGE&DWM,4",9mm,#325. WWI I RUSSIAN REWORK.TuIa Arsenal oroofed, Russian Crossed on
chamber. Star on Rt Receive

PROOFED,MinI Finish,Straw,Wood,Mag,Grips. Crem de Crem. The Best. t+ees.oo

4646 LucER,DwM,ll zle",smm,r,+e.192O 9mm CARBINE with Matchinq Stock.Mint Bore,Exc Fore
Stock, Exc Blue/Fin $8ees.oo

46s6 LucER.,DwM,4 1t4",lo.#t+a+o.l9OO Total Mint l9OO American Eaele.Slim Tappered Barrel,
Sq Grip Safery Dished Toggl BEST. 

" 
$5ooo.oo

7 4644 IUGE&DWM,4*,IO,#IzXX. L HUNIAN WITH RlG.Crown N , Eaele N, Frankenschloss Suhl
Tool. Near Mint. $49OO.OOwith ESTONIA and

8 4712 rucER,DwM,tt rts",!o,#z3stt. MINT lN and OUT l9O2 CARBINE with Mint Stock.BUG

9

to

I t 4619 LUGER,DWM,4",9mm,#22998 BARREL EAG 7OO Mad
Strawed Parts $s500.00

l2 4648 tUGER,KRlEGHOFF,9mm,4 ,,.#IO. POSTWAR HK, I2 MANU FA€TURED, Per Letters from R.

GIbSON and C KENYON. ONE REST. MATCHED with Papers.

rrow

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMABY CONCERN

t2900.00
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tt 4554 DWM u14",

l+ 3884 LUGE&DWM,3o,4 1t4",#t9OO9

l5 4727LUGE DUrM,3O,4 114",.u.s.TEsT

$5soo.oo

l5 ,1351 LUGE&DWM,30,4 3l+'. 4871

l7 4677 LUGE&DUrM,4 3/4' to,#5637

l8 1209 LUGER,DWM,,I ll+,3o swrss Pot

LUGER CARBINES

l9 398t LUGE&DU'M, 70, lt 7t8",2t692.1902 CARBINE, MATCHED, FORESTOCK, NO STO9K,RECESS- - BitAC'H aacick;brsHEp rocctE s

20 4598 IUGE I tl 718", #713 AVY I92O CAR.BIN
E

2t 3980 LUGE&DWM,tt 718, #5 192O Carbi I
B 4

4581 LUGER,DWM,It 7t8,7O,#+401g.1920 NAW CARBINE l0
BORE,STRAWED PARTS, NITRo PRooFED, GERM{NY MARKED, 99o/o. NO FORESTOCK. TOP COL-
LECTION. $2600.00

4680 LUGE D$ll,f, 9MM, 15", #5577. 1920 15"
INE PROO

2000.o0

0

22

2t

24

I 9O8/l 9l O/l 9l 4/l 92Oll 923 MIIITARIES el COMMERCIATS

4721 LuaER,ERFURT,eMM,4",#2tZ,.l9l I DATED ERFURT, 2l7TH ER=FUBI ==Ylll?lRY MADE.
STRAPS MARKED 93.R.12. EXC STRAWGRIPS.MAGS. EXC ORIG FINISH, 98olo. $l5e5.oo

25 9t40. MINT
Straw,

26

27 4526LUGE&DWI'1,3 3 718" #187 B Exc

28 47l8LllcE&DWM,l 718",!0,#90473. 1923 SAFE/LOADED. Matched, EXC ORIG Basic Collection.
this is i srgAl for Baiic Collectors $825.00

29 45tO LU ,#567+ r Dated l9l4

39r5 rUGE&
Bore,VG

DWM 9 R HAS A STRI

4616 LUGE&ERFURI,9MM,4",#2642. I92O ERFURT.BLANK CHAMBER,YATQHED MAG, EAGLE 5.
LAZY N. TOTAL MINT IN AND OUT,FINISH,STRAWED PARTS,GRIPS. $I395.00

30 4525 tUGER.,DWM,
Strawed Parts.

'r#98 Dated 1 91 5
N

Exc

tt 4375 LUGE&DUrM,9MM,4" 8h.
GRI

DATED WWI
.oo

72 465O LUGE&DWM,9MVl,4",#5945h.
PARTS eI

DWM

t+ 4618 LUG 4 #551 EXC

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

2000.00

7t 4t9l LUGE& ERFURL 9rnm,4", #llOSb..CHAMBER DATED l9t7.Mint Bore,grips,strawed.Parts with
a Matching Mag.-Sear Sifety. Exc oRIffi $895.00
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4709 LUGE DWM,SMM,4",#l5Ola

MINT F
DATE

r 595

75

t7

5434 LUGE& MAUS 4", #81 POLICE
9

tl

I 4557 LUGER"MAUSE&9mm.4",# 2423w, t9 c

38 4380 IUGE&MAUSER BANNE&3o CAL 4 314",#lg
BANN

3000.o0
t9 448r rU sE& ",#4425v.EXT BANN

40 4509 t MAUSE& 9mm, 4",#1452nv,
L

st

ARTILLERIES AND ACCESSORIES

4t 4552 IUGER"DWM 8" 123a. ARTILLERY Mirror

42 4550 tU 8",9 5755
Snai

917 G.
$2800.oooot.

43 34lO tUGER"DliM,8",9mm,#8869m. 1917 M PS
$r 295.00

44 4635 IUGER"DUIM,g",gMM,#gl I
GHTS. MI

ARTI FRT
l5

45 +5l4LUG E 9MM,8",907 E FINEST I9
MINT IN

ARTI
rear

46 461 I LUGE&DWM,gMM,g",#721O (no suffix)
tuned frt

915 8o/o
t 895.OO

47 3540 LUGER, DlllM,9mm,8",#4005 CH
raw

6. EXC s
l695.OO

48 4653 IUGER,DI ll\,t,8",9mm,#482 N TOTA
INT. STRAW

49 OOOO LUGER ARTILLERY 2nd Issue SNAIL DRUM, MECH EXC, VG

NAZI
50 4715 9mm,4",#498t

ARTIL

"Pol.

$925.00

I

sl 4529 DWM/MAUS
9o/o *li

4",#145!u. 3 SNEAK
5.OO

52 4620 LUGER,Mauser,9mm,4" #4593. l9
Fi

n re
400.00.

s3 4455 LUGE& 9mm,4"r#lO54l I tt r Dated I
r 995.OO

54 4447 LUGE 9mm,4". #86 35 Cha r,

t6
55 3789 rUGE&MAU 9mm,4"

Strawed
ILITAR

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

5

l395.OO

56 4455 LU 9 4",#1372n st42
12 5.OO

57 4s97 LUGE 9mm14"r#6O5
AND O
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58 1775 LUGER"MAUSE&9mm,4",#7Og5g,

Matched $erials. Great Buv

59

60

51 4442 LUGE&MAUSE&9mm,4",#1428r.
Tool and EXTRA

o/o

tt 5

4555 LUG_E_R MAUSE&9M-M,!l',#17^5-7n NAZI Military,toggle 42 code, Dated 1940. TOIAL mint and out,
E1555 Proofed, Totally New 99olo. $t495.0O

3 5 t' 7 LItGE&MAqs E& 9pm_, !_' r#_! I 7 8 p.
Out, With RIG, 4l EXC Holstir

41.

62 4606 LUGE&MAUSE&9mm,4",#l ed M

KRI H
67 4538 LUGE&KR.lEGHOFF,9mm,4",#1251.

with HK HO 4000.00

5+ 4llTLUGE&KRIEGHOFF,9mnI,4",*actc.Chamber dated 1937 German AIRFOR.CE LUGER.
Mirror Bore.Mint Grips,Exc Strawed Parts. MAf,CHED. VG Finish. $24OO.OO

CONSIGNMENT COTTECTION
65 477tLUGE sl42 'K, EXC ORIG FINI 7

42

55 3919 LUG MAUSE 9mmr4 Tb. EAR.LYtl MI ,r

1495.00

57 4645 LU WYAf,T/MAUSE lo 112",#lo3l
I il CHAMB C STRAW.GRI 0.00

68 4167 LU SE 4" 8232A.RARE St42 t9t7 POL EAR.

59 4t7tLU MAUSE 4" 3769t.5142 l9 DATED tI

77 4358 LUGER"MAUSER"9MM,4",#T978r.GESTAPO ISSUE,DATED 41, CODED BYF,99olo ORIGINAL
MINT FINISH AND GRIPS, E/555 PROOFED. MATCHED GEM. $895.00

7O 4085 LUGE&Mauser,9mm,4",#8515r, IN
THE BEST. $2800.00

7t 4552LUGER,MAUSER"9Mtq,4",#1237. CONSIGNED Tl 1937 STRAWED PARTS S/42, MINT FINISH
EXC PLUS GRIPS. MATCHED OF COURSE.

72 4ITOLUGE&MAUSER BANNE& 9MM,4", #I348,TWO DIGIT DATE. DATED 42 BANNER,
STRAWED PARTI, E/N PROOFED, FRAME MARKED P.O8. MINT ORIGINAL. $24OO.OO

74 4090 MAUS 4" #8752m.Tuto MAUSER. BANNER DATED
400.00

SHOOTERS
75
76
77
78

2872 LUGE&MAUSE&9mm,4", #5o32.Shooter. Sl42 192O. Mint
tl
916

35 30 tUGE&MAUSE& 9mm,4",# I 958r. Sl42 dated 1916. MATCHING
Marked s

79 3785 LUGER"MAUSE&9mm,4",# t9 6 st42.

I l20 IUGE& Mauser, 9mm, 4", #7918. (
4625 LUGE&DIi[M,9mm,4",DATED I 00

550.00

oo.oo

$550.00

NO IMPORTS
80

8t

82

SRES 9mm $550.O0

$850.004l08 WALTH ER BOXED TPH s.#2a9ss3_ (Consiened). BR^AND NEW BOXED.

4155 BROWNlNG,lnqlis,9mm,4",#4CH3O1O,ARSENAL NEW,,Tanqent Siqhts,Mint Finish with

2

stock/Holster. $t 100.00

83 42+ITOKAREV,#61549o,9mm,Mint bore,grips,finish,ext mag and Holster $t5O.OO

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

lt
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NAMBU'S

844236NAMBu,8mm,4,,,#l43W|8.5.MintwithmatchedmagelMintHolste
Top Nambu rig.

85 4707NAMBU T-14 Mint in and Out Coded 15.1. Steal
gG 4642 NAFIBII T-14, DATED t 9.8, Mint Bore,finish, Exc Grips, Matched Mag.g7 4585 T-94, DNIED 18.5, Seisakusho, Matched Mag, Mint Bore, VG/EXC.
88 4584 mm-NESE REVOLVER, Model 26, I S93,KOISHIGALVA,EXC.

89 4353 ASTRA 300, NAZI PROOFED WaA25l, VG ORIGINAL, STEAL.
WALTHE

.THE BEST

r,with
$s65
$425.0O
$4so.oo
295.OO
$ 195.0O

5275.OO

$295.0O
$525.0O
$550.00
$750.0O

90 4595
9l 4549
92 4729
97 4770

94 4697
95 4595

95 +241
97 4215
98 +279
99 4590
too 4591
tot 4594

toz 4599

MO $395.00
250.0O

$475.0O
$325.00
$495.OO
522s.OO
$27s.OO

$95.O017590.

tot +22022

to4 7507 P-38.
lo5 +494
106 46+7
lo7 7656
lo8 7775

R LUGE II

604 9

$550.O0

$375.0O
$375.0O
$425.OO
$375.O0
$3s0.oo

GRI EI

tog 4559 450.00

tto 4fistMAusER,ro,s.s,,#zseTz.LARGE RING FLAISIDE with Matchine Stock and Leather

Rig. EXC PLUS Orisinal. OUTSTANDING. $20oo.oo

LUGER NAVIES
ttt +665 LUGE& D\llM,5",9mm,#726. VERY FIRST 1904

VG

I I 2 4584 LUGE&DWM,9mm,8",#461 I
o t4

lt1 4585 LUGER ARTITLE NAVY STOCK. WITH ORIGINAL

t9t8t I

DISC. EXC ORIG .$650.OO

tt4 +688BOXED REPRO NAVY STOCK. OUT OF PRODUCTION l5 Years ago. $125.OO

tt5 4555 TUGER"MAUSE& 5" r# 148.1972 ot200

tl5 +59OLUGE&DWM,
UNDER IOOO

9mmr4" EXTREMELY NAVY. TOTAL
6000.0

tl7 4557 IUGER" DU[M, 9mm, 6", #4829.
I 200 M

I t8 4563 LUGE DWM 6" #57 5+9
M

M
7000.oo

tt9 +650 LUGE&DWM,eMtq,6",#36405. I 905 AMERICAN EAGLF =!!4VY.= = =p.U.G. . I OO/?qO
SIGHTS,SQ GRIP SAFEfi. CA-9MM NAVY MAG, RESTORED GEM. I OOO/o. $2OOO.OO

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN
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,4668 LUGE DWM,5",SII{M, #6XXXa

2
9

2200.oo
l2l 1661 LUGE& 91,11.1,6",#+8XX. I 9

M

122 +664 IUGE& DUrM,9MM,6" AtT D

121 1674 LUGE_&DWHr9-^!!,_5_",rt1!1xb. 1908 MILITARY NAW. l0O/2OO Sights,Exc Finish and Grips.
Exc Straw with NAW MAG. M O.OO

127 4562 LUGER"DWM, 6" r#5

125 4675 DlllM,9mm,6",#567xx. 08 NAVY
Finish

125 4+t9 LUGE DHIM,9mm,6" s74s. 1917
00.o0

127 455I LUGE&D_WM,4"-,9mm,#2390e. I 9l 8/l 920 WEIMAR NAVY, Marked M/ANCHOR and
O.l55. M|NT in and Out.

128 4579 LUGE&DWH,4",9mm,#6255. 19l61 192

129 +558
ish 9

l7o 4669 IUGER" D\,I}l, 9mm, 5" 721a.191
IS

I
oo

lrl 4576 D\rl[M,9mm,5",#815

ll2 4577 LUGE 9mm,6",#5671a.192O

ll5 +678 LUGER" DUn{, 30 Cal,6", #9O711. RARE SAF
d99

176 4691LUGER"DWM,9 #7721
N

178 4706 LUGER"Mauser, 4" 28s7d. Sl4 1i tt

7 I 1920
re I 500.

3500.00

$ I 200.

ot

157 +577 LUGE&DWM,?tnyr!",#75115. 1923 NAW COMUEREIAL, IOo/200-Slehts,Crown N, Mint
Blue with 99olo.MINT Bore,Ex

134 45lO LUGE&DWI*{,9mw 5"-,t7??!7. 1923 NAW Commercial, mint Bore, Mae, erips, strawed Parts
and subperb finish with 99olo. OO.O0

E/N

tl7 +7o4 _LqFLe I.!AgS_ER/q!ryf,I?9ry91,_4". #4121s. 1933 MAUSER ARBEITEM, Marked 02633, AND
MA Proofed, VG Finish, EXC Grips.

I 19 47 02 LUGER,Mauser,g mmr4" #t I 54b.
G an

I 40 169 I IUGER"MAUSER,9mm,4" #1238m
N

North

l4l +7ot LUGE& MAUS 9mm, 4", #3741a, NAVY 42
BORE and 2000.0o

I42 R.ES RARE NA\TY CLEANING ROD. ZIG ZAG. ORIGINAL. VALUE. $s00.00

CY and s
MAR 26th. RENO, t s
APR 9th TULSA, OKLA
APR. I6th COVINGTON, KY

SEPT [6th OHIO GUN COLLECTORs

OHIO GUN COTLECTORS, CLEVE, OHIO
OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

MAY 6th
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ACCESSORIES & BOOKS

RARE SNAIT DRUM MACHIINE GUN ADAPTOR

5",30 Cal LUGER Barrels, MINT.

LUGER STOCK IRONS, RARE. EXcELLENT. coNstGNMENr.

LUGER PIN PUNCH,1900-06 ERA and 1934-36 ETa.HARD TO FIND

I I IGtrP I A(1GI I ER-STIK' c trf.lP Whi+inn in Pranfe and Nrrn'rharc

$75.OO

$85.0O

$150.00

$ 1s.OOPP

$7.95PP

and . El67 550.oo,
', lAIlill $50.00, Blank Originals $45.00

LUGER WALNUT GRIPS,,EXACT COPIES..OUTSTANDING..ONLY. $65.00

SPECIAL COLLECTION BOOKS ON LUGERS.
LUGERS AT RANDOM. THE BASIC BIBLE ON LUGERS. ey cHARLES KENYoN.$65.o0

I considered this book the finest BASIC Luoer Book.

THIRD REICH LUGERS. BY JAN STILL. L 111,HARD BOUND. BRAND NEW ISSUE. $60.00
THE IMPERIAL LUGER s. BY AN STILL.VOL lV,HARD BOUND $60.oo
WEIMAR & EARLY NAZI LUGERS,gy .JaN srILL. vol- v,Hano eouNo. $60.00

THE KRIEGHOFF PARABELLUM: BY Randall Gibson.Masterpiece on The Krieqhoff.$65.00

MONOGRAPH lV,FRED DATIG. TH E SWISS VARIATIONS 1897-1947 $ 16.OO

BRAND NEW BOOKLET: THE LUGER HANDBOOK BY Aarron Davis. GREAT GUIDE.$IO.OO

LUGER TIPS.(Revised Edition),Bv Mike Reese I l. NEW, With Pricing
Guide on Luger bv Yours Truly.. $22.OO

$ 10.50

NEW FIND IN BOOKLETS
OLD A

PAC TO JAPAN. A Reprint of the rarest
1946,the U.S Forcesmanual concerning Japanese arms to come out of WW11. ln early

occupying Japan assigned two Ordnance Officers the task of reseaching the Japanse
Arsenal System and their experiment small arms development and research procedures
for the years 1934-1945. Photo's,write-ups of experiment pistols,Names,Ranks and
Addresss..RARE.. $ 1 2.95

hand maks

u 13120 +sth Yuma, AZ 85767 (520) 142-7581

I Dutc are out
ma(

OUR CLIENT'S BEST INTEREST !S OUR PRIMARY CONCERN

LUGER MANUAL.INSTRUCTIONS ON DISASSEMBLY with FOLD OUTS.

PLEASE ADD POSTAGE TO ABOVE ITEMS.
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